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Επιθέσεις δέχονται και πάλι Ι. Ναοί της κανονικής
Εκκλησίας στο νομό Ρόβνο της Ουκρανίας
Οπαδοί της σχισματικής «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» εξακολουθούν να καταλαμβάνουν
Ιερούς Ναούς της εκκλησιαστικής επαρχίας Ρόβνο της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Σε δύο
ημέρες οι καταληψίες επιτέθηκαν σε λατρευτικά κτήρια στα τέσσερα χωριά του νομού.

Έτσι, στις 12 Μαΐου 2019 καταλήφθηκε Ιερός Ναός της Παναγίας Αγίας Σκέπης στο χωριό Μνίσιν
του δήμου Γκοσάν του νόμου Ρόβνο. Το πρωί οι οπαδοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας
μπλοκάρισαν τις πόρτες και δεν άφησαν τους ενορίτες και τον Προϊστάμενο Πρωθιερέα Βλαδίμηρο
Φουρμαντσούκ να περάσουν στο αύλειο χώρο. Δημιουργήθηκε σύγκρουση κατά την οποία οι
καταληψίες ξυλοκόπησαν και έσπρωχναν γυναίκες, επιφέροντας παράλληλα βαριά σωματικά
πλήγματα σε μερικούς άνδρες. Οι αστυνομικοί, οι οποίοι έφθασαν στον τόπο κατόπιν κλήσεως,
παρακολουθούσαν άπρακτοι τα δρώμενα. Ως αποτέλεσμα οι οπαδοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας απέκλεισαν την πρόσβαση στο χώρο του Ναού και κατόπιν συντόμου «δοξολογίας»
τοποθέτησαν τις δικές τους κλειδαριές στις πόρτες.

Αυθημερόν, καταλήφθηκε Ι. Ναός Αγίου Νικολάου στο χωριό Πέβτσε του νομού Ρόβνο. Μετά την
έναρξη των προκληθεισών από τους οπαδούς της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας
συγκρούσεων, επιτεύχθηκε συμφωνία να κλειδωθεί ο Ναός μέχρι δικαστικής αποφάσεως περί
υπαγωγής αυτού. Και όμως, την Κυριακή των Μυροφόρων οι σχισματικοί παραβίασαν τα
συμφωνηθέντα, αφαίρεσαν τις κλειδαριές και κατέλαβαν το κτίριο.

Την παραμονή, στις 11 Μαΐου, σχισματικοί αποπειράθηκαν να καταλαμβάνουν τον Ιερό Ναό Αγίας
Σκέπης της Παναγίας στο χωριό Μπουντεράζ του νομού Ρόβνο. Οι καταληψίες έφθασαν στο Ναό με
πρόσχημα να τελέσουν «δοξολογία» και προχώρησαν σε λεκτικού διαπληκτισμό με ενορίτες της
κανονικής Εκκλησίας. Παράλληλα, μερικοί «ακτιβιστές» παρακάμπτοντας το κτήριο, γκρέμισαν τον
περίβολο και εισόρμησαν στον αύλειο χώρο. Ακολούθησε η συμπλοκή, στην οποία παρενέβησαν οι
αστυνομικοί.

Τη νύχτα, στις 12 Μαΐου, οπαδοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας απέκλεισαν με σίδερο
την είσοδο στο προσωρινό ναό της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο χωριό Μπούσα του
νομού Ρόβνο. Τον Ι. Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ της κανονικής Εκκλησίας, οι σχισματικοί την
κατέλαβαν ακόμη τον Φεβρουάριο. Έκτοτε οι πιστοί της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
εκκλησιάζονται στο ενοριακό σπίτι. Ο Προϊστάμενος και οι ενορίτες δέχονται τακτικά απειλές και
απαιτήσεις να εγκαταλείψουν το χωριό και να αποφεύγουν την τέλεση ιερών ακολουθών. Η
θρησκευτική κοινότητα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας προστατεύει τα δικαιώματά της στο
νομικό πεδίο και ζητά προσευχές των ομοδόξων αδελφών.
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